

# 汲取传统文化营养 树立诚信理念

## 第八个洛阳市11·22诚信日座谈会近日举办

□见习记者 郭飞飞

近日,第八个洛阳市11·22诚信日座谈会成功举办,洛阳市城乡信用协会会长永安出席了座谈会并向与会人员介绍了11·22诚信日的来源和这8年的发展历程。

据了解,2007年11月22日,由河南省洛阳市政府、国家开发银行河南省分行主办的洛阳市11·22诚信日活动启动仪式

式在我市举行。在启动仪式上,洛阳市政府正式与国家开发银行河南省分行签订《洛阳市中小企业和下岗失业人员担保贷款业务合作协议》。根据协议,国家开发银行河南省分行将发放第一笔中小企业和个人贷款。此后,诚信日将成为塑造信用文化的重要载体。

古人云:“无信不立,信者行之基。”诚实守信一直是中华民族的传统美德,年永安介

绍,之所以将11月22日定为诚信日,是取其“一是一,二是二”之意,倡导诚信待人、诚信做事。

截至今年,我市已连续8年成功举办洛阳市11·22诚信日系列宣传活动,在全国各地市引起强烈反响。

谈及对诚信日的展望,年永安表示,希望洛阳市11·22诚信日能够影响更多的人,早日成为省级甚至国家级的节日。

## 千金e诺: 尊重别人的存在感

□记者 宋锋辉

周星驰在电影《食神》中说,做一个好厨师的秘诀在“心”。同样,互联网金融品牌千金e诺网总经理尹雅淇在接受采访时谈得最多的也是“心”。

尹雅淇说,当前是一个改变的时代,无论是经商、行政、组建家庭还是交友,成功的秘诀都是“心”,就是尊重别人的存在感。

尹雅淇说,为什么苹果、小米、阿里巴巴会成功?为什么互联网金融能在短期内迅猛发展?原因都是一样的,客户在这些企业面前更有存在感,比如他们可以对产品提意见,可以给商户差评,这不是传统行业能给予的。

“未来的成功企业必然都是尊重客户的企业,互联网金融的出现、发展、创新,都基于对别人的尊重,比如在千金e诺网上你可以发布有零有整的借款标的,你可以选择自己喜欢的标的投有零有整的金额。”尹雅淇说。

# 光大银行电子支付交易额破千亿元

## “双11”交易额是去年同日的1.57倍

记者从中国光大银行获悉,“双11”当天,该行电子支付交易金额是去年同日的1.57倍,交易金额和业务收入均为平日的3倍。截至目前,该行今年电子支付交易金额已超过1000亿元。

据悉,为让大家扫货更畅

快,确保系统平稳运行也成为该行“双11”的核心工作。光大银行的数据显示,自2014年11月11日零点开始,该行在线支付交易峰值屡创新高。为了应对电商促销带来的信息系统处理压力,光大银行信息科技部提前

统筹安排,对重点应用系统整体架构优化升级,使信息系统业务处理能力大大增强。

截至目前,光大银行今年电子支付交易金额比2013年全年交易金额多近400亿元。

(郑芬萱)

# 凭借企业实力 打造诚信金融平台

## 易信金融将为客户提供优质金融服务

□记者 程芳菲

经济社会的快速协调发展,会进一步增强城市的影响力、辐射力、号召力,营造人人向往的发展环境、投资环境。经济社会又好又快发展离不开金融服务公司,它能为客户提供优质服务,解决个人、企业融资难等问题。

作为金融服务业的一员,河南易信金融服务有限公司(以下简称“易信金融”)始终秉承“合理运营、防范风险、创新服务、提

升价值”的经营理念,主要经营汽车消费贷款,可为信誉良好的企业和个人提供优质、便捷的金融服务,为客户解决资金上的难题,提供安全、快捷、方便的融资平台。

“易信金融依托雄厚的资金实力、规范的运作模式、高效的服务,凭借多样化的产品以及专业的管理,为客户提供优质的金融咨询服务。”易信金融总经理王瑞说,为了更好地服务客户,易信金融制定了科学的管理制度,拥

有成熟规范的运作模式、完善的风险防范机制以及高素质的管理团队,坚持“以诚信创品牌,以实力创未来”的理念,为客户提供专业、高效的金融服务。

王瑞说,只有诚信至上,真诚服务每一位客户,公司才会被大家认可。今后,该公司将继续凭借良好的信誉和企业实力,打造一个从本土化向全国化发展的有核心竞争力、多元化的大型综合金融平台,助推我市个人及中小企业发展。



## “巧媳妇”会理财 “好管家”能管事

中国银行两大个人产品 助你畅享现代智慧生活(二)

芳芳和小丽是好朋友,近期准备一块儿创业。今年4月,两个人在西工区小商品市场租了个铺位,打算合伙卖服装。

在忙完了装修、进货等事情后,两个人的小店正式开始营业。她俩聪明能干、能吃苦,一个月后生意逐步走上正轨。看着生意不错,每日都有不少进账,两个人高兴极了。芳芳和小丽商量,准备再进些货,并考虑加大投资力度,再租个柜台。

起初,两个人买东西、进货都是AA制,不管花多少钱,两个人各出一半,利润也是五五分成,可毕竟花钱在先、盈利在后,为了不影响租柜台、进货等,这次她俩准备先各出5万元作为后期经营的预备金,店里的日常花费也都从中支出,这样资金的用途就更清楚了。

她俩带着钱到了中国银行车站支行,准备存钱时突然想:这10万元存谁的名字呢?两个人犹豫不定,一时犯了难。就在两个人束手无策的时候,车站支行的理财经理小曹闻声走了过来,热情地询问:“您好,请问办理什么业务?有什么可以帮你们的?”芳芳把遇到的问题告诉了曹经理,并问:“能不能把这些钱存成我们两个人的名字,我们必须一起来才能取款呢?”

“当然可以。我们中国银行有一种账户——个人联名账户,就是为了满足市民做生意、交保证金等需求,专门推出的新产品。该账户可以由两个或三个客户共同开立,人民币存活期或定期均可,存折或存单能把账户所有人名字都打印上,办理取款、改密码等业务,必须账户所有人共同前来办理。像你们这样一起做生意的好朋友,用这种账户最合适了。这个账户刚推出不久,就有在小商品市场做生意的商户过来办了。”看着两个姑娘高兴的样子,曹经理接着说:“如果你们带着身份证,现在就能办,你们还可以开两个户,一个存备用金,一个存销售款,资金流向可以看得清清楚楚。”一听这话,小丽、芳芳异口同声说:“太好了,我们现在就办!”

垂询电话:64897760

# 刮刮乐“幸运星”上市 最高可获15万元

11月初,中国福利彩票“刮刮乐”新成员“幸运星”在洛阳上市,“幸运星”面值为5元,有10个奖级,一张彩票有6次中奖机会,奖金返还率为65%,最高奖金为15万元。

该款新游戏不但票面设计别具特色,而且玩法新

颖、简单。“幸运星”采用市场上最受彩民喜爱的“一对多”对数字玩法,容易比对,方便对奖,并在此基础上进行创新,增加了画龙点睛般的辅助玩法。

该游戏的玩法为:一、刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号

码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;二、刮开覆盖膜,如果刮出星星图案,即可获得20元奖金。两个玩法的中奖奖金兼中兼得。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)  
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)  
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)  
中州中路销售厅 (63631292)